



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Оренбургском районе следователи СК устанавливают обстоятельства ДТП с участием патрульного автомобиля ДПС, произошедшего в поселке Южный Урал



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с участием автомобилей ДПС и «Citroen», в котором пострадали: старший инспектор и инспектор ДПС отдельного батальона ДПС ГИБДД МУ МВД России «Оренбургское» водитель и пассажир иномарки.

По предварительным данным, около 19 часов 13 мая 2018 года в районе жилого дома № 31а по улице Ипподромной поселка Южный Урал произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобилей дорожно-патрульной службы (ДПС) и «Citroen».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В результате ДТП двое сотрудников полиции, водитель и пассажир автомобиля Citroen получили различные травмы и были госпитализированы в медицинские учреждения. Один из сотрудников полиции и водитель второго транспортного средства после оказания медицинской помощи отпущены домой.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, будет назначена автотехническая судебная экспертиза. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

14 Мая 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1226786/folder/folder/folder/1048783>